
POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ ET PROTECTION DES DONNÉES PERSONNELLES DE GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. 
CONDITIONS GÉNÉRALES D’UTILISATION DE www.garnica.one
L’accès au contenu des sections de notre site internet sera effectué conformément à la politique définie par l’entité. De même, GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. pourra modifier, à tout moment et sans préavis, les informations contenues sur le site internet, de sorte que l’entité ne serait être tenue pour responsable de la mise à jour de ces informations.
RESPONSABILITÉ DE GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. 
L’accès à ce site internet et l’utilisation qui pourrait être faite des informations qui y sont contenues sont de la seule responsabilité de l’utilisateur. 
GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. ne serait être tenu pour responsable des conséquences, dommages ou préjudices découlant d’un tel accès ou d’une telle utilisation des informations.  GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. n’est pas responsable des éventuelles erreurs de sécurité pouvant survenir ou des éventuels dommages pouvant être causés au système informatique de l’utilisateur (matériel et logiciel), aux fichiers ou aux documents qui y sont stockés, liés à la présence de virus dans l’ordinateur de l’utilisateur utilisé pour se connecter aux services et aux contenus du site internet, à un mauvais fonctionnement du navigateur ou à l’utilisation de versions obsolètes de ce dernier. 
Par conséquent, l’utilisateur accepte, expressément et sans réserve, que l’accès et l’utilisation du portail se fassent sous sa seule et unique responsabilité.
En vertu de la loi 34/2002 du 11 juillet relative aux services de la société de l’information et au commerce électronique, la loi applicable en cas de tout différend pouvant survenir sera la loi espagnole. En tout état de cause, l’utilisateur sera responsable de l’exactitude des données fournies. GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. se réserve le droit d’exclure de ses services tout utilisateur qui aurait fourni des données erronées, sans préjudice d’autres actions contemplées par la loi.
PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. est propriétaire et/ou preneur de licence de l’ensemble des informations contenues dans ce portail, de la conception graphique, des images, des bases de données, des index, des codes sources, des marques et des logos. Ils sont protégés conformément aux dispositions de la loi sur la propriété intellectuelle et de la loi sur les marques. 
Leur mise à disposition et leur utilisation ne représentent en aucun cas le transfert de leur propriété ou l’octroi d’un droit d’utilisation en faveur de l’utilisateur, de sorte que toute reproduction, copie ou distribution, en tout ou partie, ou commercialisation, nécessite l’autorisation écrite et préalable de GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. En cas d’utilisation abusive du site internet, l’entité se réserve le droit d’intenter toutes les actions en justice nécessaires pour la réparation des dommages et préjudices causés. De même, l’utilisateur s’engage à indemniser l’entité pour tout dommage ou préjudice pouvant découler d’une utilisation de ce site internet en violation de ces conditions générales et/ou de la législation en vigueur. 
POLITIQUE DE PROTECTION DES DONNÉES
Compte tenu du caractère personnel des données fournies, GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. s’engage à les traiter avec la plus stricte confidentialité, en gardant le secret nécessaire. À cet effet, l’entité a rédigé et mis en œuvre un document de sécurité conformément à la loi organique 15/1999 du 13 décembre sur la protection des données personnelles (ci-après LOPD) et au décret royal 1720/2007 du 21 décembre portant approbation du règlement d’application de la loi organique 15/1999 du 13 décembre sur la protection des données personnelles.
Pour la fourniture adéquate des services proposés par GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A., l’utilisateur doit répondre à toutes les questions posées dans les formulaires présentés sur notre site internet.
Les données personnelles de l’utilisateur seront traitées de façon confidentielle. Il pourra exercer ses droits d’accès, de rectification, d’annulation et d’opposition par écrit adressé à l’entité à l’adresse indiquée ci-dessus.
Dans le cas où il fournisse des données personnelles de tiers, l’utilisateur déclare disposer du consentement exprès de ces derniers en les informant du contenu des données fournies, de leur origine, de l’existence et de la finalité du fichier où leurs données sont contenues, de la possibilité d’exercer leurs droits d’accès, de rectification, d’annulation et d’opposition, ainsi que des données d’identification de GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. 
Si vous renseignez vos données dans notre formulaire de bourse d’emploi, nous vous informons que vos données intégreront un fichier appartenant à GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. La collecte et le traitement de ces données sont destinés à évaluer votre candidature dans le cas où un poste répondant à vos qualifications soit vacant. Vous vous engagez à mettre à jour votre CV, de sorte que si aucune communication expresse écrite concernant cette mise à jour des données n’est transmise, nous estimons qu’il est à jour. De même, vous autorisez le transfert de votre CV à des entreprises associées au GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. Vous pouvez exercer vos droits par écrit adressé à l’adresse indiquée. 
Le traitement des données personnelles demandées visera, outre le maintien, la gestion et l’administration de la relation contractuelle qui pourrait éventuellement être entamée, l’envoi d’informations commerciales relatives aux produits et services proposés actuellement et à l’avenir par GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A., et notamment, d’informations publicitaires et promotionnelles par courrier, fax, e-mail ou tout autre moyen. 
Si après trente jours à compter de l’acceptation de ces conditions, aucun refus manifeste concernant l’utilisation de vos données pour l’envoi d’informations commerciales par le biais de procédures électroniques n’a été reçu de votre part, nous estimons que vous consentez à un tel traitement, sans préjudice de votre droit de révocation à tout moment, par écrit adressé à l’entité à l’adresse indiquée ci-dessus.
LIENS, BANNIÈRES
L’inclusion sur le portail www.garnica.one de liens vers d’autres portails a une finalité purement informative et ne suppose en aucun cas que GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A. recommande et/ou garantisse ces portails sur lesquels il n’a aucun contrôle. De même, il n’est en aucun cas responsable de leur contenu.
COOKIES
Il est possible que nous utilisions parfois une technologie appelée « cookies », afin de fournir un ensemble de contenus et/ou de services personnalisés. Un « cookies » est un petit élément de données qu’un site internet peut envoyer au programme de navigation Internet de l’utilisateur. 
A son tour, cet élément peut être stocké sur le disque dur de l’ordinateur de l’utilisateur, afin que nous puissions le reconnaître à son retour sur notre site internet. Dans tous les cas, il existe toujours la possibilité pour l’utilisateur de spécifier, dans les préférences de son programme de navigation, qu’il souhaite recevoir un avis avant d’accepter n’importe quel « cookies ». 
Les données stockées dans chaque « cookie » sont les suivantes : date et heure de la dernière visite de l’utilisateur sur notre site internet, design des contenus choisi par l’utilisateur lors de sa première visite sur notre site internet et éléments de sécurité impliqués dans le contrôle d’accès aux zones restreintes.
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